

MINUTA

Ședinței DE ÎNDATĂ a Consiliului Local Șieut
din data de 29 Martie 2017

Locul de desfășurare : - Sediul administrativ al Consiliului local Șieut, Șieut nr. 197 - sala de ședințe

Convocarea s-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei Șieut cu nr.30 din 29.03.2017 prin convocatorul nr.1168 din 29.03.2017 și invitația nominală la ședința nr.1168/2 din 29.03.2017, înaintată fiecărui consilier local, în parte, precum și invitațiilor la ședința de consiliu local.

Publicarea ședinței și a proiectului ordinii de zi, s-a făcut în data de 29.03.2017 prin afișare la avizierul instituției și prin publicarea acesteia pe site-ul Primăriei, în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 republicată, privind transparența decizională în administrația publică.

Presedintele de ședință: Dl consilier local **Simionca Marin Grigore**, ales prin HCL nr.18 din 06.03.2017

Participanți: **1. Consilieri locali prezenți la ședință – 7 consilieri locali, respectiv** : - Buta Victor, Cotoc Marian, Olar Partenie, Oltean-Groze Teodor, Simionca Florin Ionel, și Simionca Marin-Grigore, lipsă fiind domniile consilierii locale Andreucut Ilie-Iulian, Dumbravn Ioan, Gotea Vasile Vasile și Simionca Ioan, ședința este statutară.

2. Invitații: Simionca Alexandru – consilier superior în aparatul de specialitate al primarului comunei Șieut; Ședința este publică.

Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi au fost dezbătute și supuse la vot, astfel:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizarea infrastructurii rutiere agricole în comuna Șieut, județul Bistrița-Năsăud”;

Aprobat cu 7 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 „abțineri” din 7 consilieri prezenți

2. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Modernizarea infrastructurii rutiere agricole în comuna Șieut, județul Bistrița Năsăud”, pentru investiții publice în sectorul prioritar de dezvoltare rurală prin program FEADR, Măsura 04 – Investiții în active fizice –Submăsura 4.3 „Investiții pentru dezvoltarea, modernizarea sau adaptarea infrastructurii agricole și silvice”, Componenta - Infrastructura de acces agricol;

Aprobat cu 7 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 „abțineri” din 7 consilieri prezenți

6. Declarații politice, întrebări și interpelări, aprobarea unor cereri și diverse probleme curente; Punctele înscrise pe ordinea de zi, fiind epuizate, domnul Simionca Marin Grigore, președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței DE ÎNDATĂ a Consiliului Local.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va publica la sediul Primăriei Șieut și pe site-ul propriu: www.primariasieut.ro

Secretarul UAT - comuna Șieut,
Gotea Dumitru

